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MATHÉMATIQUES (10 POINTS)

Exercice 1.  (4 points)

1.1. 36 + 39 + 33 + 27 + 15 = 150
Le nombre d’enfants total est de 150.

1.2. Voir annexe 1.
1.3. Voir annexe 1.
1.4. 
[image: image11.bmp]   soit 72 %

ou lecture colonne fréquence cumulée croissante.

1.5.   EQ \o(\s\up4(-);x) 
[image: image2.wmf]~

 14,98  soit 15 heures.

1.6. Oui, le centre construira la piscine car   EQ \o(\s\up4(-);x) > 14.
Exercice 2.  (4,5 points)

2.1. Longueur totale de la clôture :
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  soit 56 m.

2.2.1. Prix pour une clôture de 45 m, possibilité A :

[image: image4.wmf]450

10

45

=

´

  soit 450 €

2.2.2. Prix pour une clôture de 45 m, possibilité B :
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  soit 470 €

2.3.1. Voir annexe 2 de la page 5/6.
2.3.2. Voir annexe 2 de la page 5/6.
2.3.3. Le point d’intersection des deux représentations graphiques a pour coordonnées

  EQ \b(50  500)
.

2.3.4. L’option B est la plus économique.
Exercice 3.  (1,5 points)

3.1. Quantité de gaz consommée :

2 121  EQ \o(-;) 1 621 = 500  soit 500 m3 

3.2. Consommation en kWh :
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  soit 5 365 kWh
3.3. Voir annexe 3 de la page 6/6
SCIENCES PHYSIQUES (10 POINTS)
Exercice 4.  (5 points)

4.1. Famille des alcanes 
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4.2. Formule développée de C3 H8 


4.3. Masse molaire C3 H8 








     M   EQ \b()

  EQ \b(C3 H8)
=   EQ \b(3  12)
 +   EQ \b(8  1)










= 36 + 8










= 44 g/mol

4.4. Le gaz formé est le dioxyde de carbone de formule CO2 .
4.5. 




1 C3 H8 + 5 O2           

   3 CO2 + 4 H2O
L’écriture du coefficient devant C3 H8 n’est pas obligatoire
4.6. 
4.6.1. Masse de gaz

15 kg

équivaut à     15 000 g

4.6.2. Nombre de moles consommées par jour :
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n = 340,9  soit 341 moles.

4.7. 
V = n SYMBOL 180 \f "Symbol"\h Vm 


n = 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 341


V = 1 023 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 24


n = 1 023 moles


V = 24 552  soit  24 552 L .
Exercice 5.  (2 points)

5.1. Volume d’eau en litre = 180 000 L.

5.2. Masse d’eau en kg =180 000 kg .

5.3. Quantité de chaleur :

Q = m c ((f ( (i)
Q = 180 000 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 180 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h -;)  EQ \b(28  18)

Q = 7 524 000 000 J
Exercice 6.  (3 points)

6.1. Voir annexe 3. 

6.2. :
P = U SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  I SYMBOL 180 \f "Symbol"\h cos

1 400 = 230 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h I SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,7

I = 8,696  soit 8,7 A

6.3. Oui, la pompe peut fonctionner en toute sécurité car :

I < 10 A

ANNEXE 1

À RENDRE AVEC LA COPIE
Exercice 1 – Tableau statistique

Exercice 1 – Histogramme

	Durée

(en heure)
	Nombre d’enfants
ni
	Fréquence

fi 
	Fréquence cumulée
croissante
	
	

	[0 ; 7[
	36
	  24 %
	24
	
	

	[7; 14[
	39
	  26 %
	50
	
	

	[14 ; 21[
	33
	   22 %
	72
	
	

	[21 ; 28[
	27
	  18 %
	90
	
	

	[28 ; 35[
	15
	   10 %
	100
	
	

	Total
	150
	100 %
	
	
	




















ANNEXE 2

À RENDRE AVEC LA COPIE
Exercice 2 – Représentation graphique



























Exercice 2 – Tableau de valeurs

	
	x
	  10
	  40
	  80

	
	g(x) = 6 x + 200
	260
	440
	680


ANNEXE 3

À RENDRE AVEC LA COPIE
Exercice 3 – Extrait de la facture

	Désignation
	Quantité
	Prix unitaire H.T. (en €)
	Montant H.T. (en €)

	Abonnement
	2 mois
	10,91
	  21,82

	Consommation (kWh)


	5 365
	 0,04
	214,60

	TOTAL  HT.
	236,42

	T.V.A. 19,6 %
	  46,34

	TOTAL  TTC.
	282,76


Exercice 4 – Tableau

	
	Famille 
	Alcane 
	Alcène 
	Alcyne 

	
	Formule générale
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Exercice 6 – Tableau

	
	Indication
	230 V
	50 Hz
	1 400 W

	
	Grandeur physique
	tension
	fréquence
	puissance

	
	Unité en toutes lettres
	volt
	hertz
	watt
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